

14letá Švédka spolu se svými kamarády oběsila arabského taxikáře, který ji znásilnil, nyní padl rozsudek za vraždu

necenzurovanapravda.cz/2023/11/14leta-svedka-spolu-se-svymi-kamarady-obesila-arabskeho-taxikare-ktery-ji-znasilnil-nyni-padl-rozsudek-za-vrazdu

30 listopadu, 2023



Již před časem jste si zde mohli přečíst o poněkud neobvyklém případě, kdy se znásilněná oběť rozhodla spolu se svými kamarády pomstít taxikáři původem z oblasti Blízkého východu, který ji znásilnil.

Ve Švédsku jde o velmi neobvyklý případ, protože jen velmi zřídka se stává, že by se někdo pomstil za jakoukoli újmu ze strany „nových“ obyvatel této skandinávské země.

26letý taxikář z Blízkého východu byl obviněn ze znásilnění 14leté dívky a 1. dubna tohoto roku byl nalezen oběšený na ptačí pozorovatelně v přírodní oblasti Hjälstaviken u Uppsalý.

Když bylo tělo nalezeno, viselo na místě už týden.

Policii se podařilo rychle zjistit, že se jedná o vraždu a podezření se brzy obrátilo na okruh nyní již 15leté dívky, která krátce předtím nahlásila taxikáře na policii za znásilnění. Pět teenagerů bylo zatčeno, zadrženo a obviněno z vraždy.

Vyšetřování ukázalo, že skupina vlákala taxikáře do pasti pod záminkou, že mu bude umožněno koupit si od dívky sexuální služby. Místo toho na místě činu čekal dívčin kamarád, jeho bratr a dva její nevlastní bratři.

Přemohli 26letého muže a odvezli ho na místo, kde bylo později nalezeno tělo. Předem si koupili provaz, na který oběsili taxikáře, což se jim podařilo. Když byl mrtvý, nechali jeho tělo viset na místě.

Gang pak šel vyprázdnit bankovní účet zavražděného muže pomocí jeho mobilního telefonu, který v souvislosti s vraždou zabavili. Po dokonání činu dívka o vraždě psala na sociálních sítích, mimo jiné: „Násilník je mrtvý, hihhi.“

Okresní soud považuje za nepochybné, že mladý kvintet zabil imigrantského taxikáře. Jeden z pachatelů, nejstarší bratr, byl odsouzen na doživotí, zatímco ostatní čtyři zůstávají v různě dlouhém vězení pro mladistvé.

Julia Sigrid Elisabeth Eriksson Larsson, narozená 8. 8. 2007, je usvědčena z napomáhání k vraždě a odsouzena ke 3 letům a 6 měsícům ve vězení pro mladistvé. Nebyla v minulosti odsouzena.

Camilo Robin Mayor Björkqvist, narozen 20.7.2006, je usvědčen z vraždy a odsouzen ke 4 letům vězení pro mladistvé. Nebyl v minulosti odsouzen.

Emilio Daniel Mayor Björkqvist, narozen 12. 7. 2007, byl usvědčen z napomáhání k vraždě a odsouzen ke 3 letům a 6 měsícům ve vězení pro mladistvé. Nebyl v minulosti odsouzen.

Fabian Alexis Mayor Söderström, narozený 20. 10. 2004, byl usvědčen z vraždy a odsouzen na doživotí. Dříve byl vzat do péče LVU kvůli svému asociálnímu životnímu stylu. V minulosti byl odsouzen za drogové trestné činy a násilí proti veřejnému činiteli (zaměstnanci domova LVU).

Victor Alexander Mayor Söderström, narozen 13. 5. 2006, byl usvědčen z vraždy a odsouzen ke 4 letům vězení pro mladistvé. Nebyl v minulosti odsouzen.

Pětice musí společně a nerozdílně uhradit náhradu škody několika osobám blízkým oběti. Celková částka činí něco málo přes půl milionu švédských korun (asi 1,5 mil. Kč).

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]